

# ПОСЛЕ ТАЛЛИНА—

## МУРМАНСК

В Таллине успешно завершены гастрольные выступления Ивановского театра музыкальной комедии. Торжественным был день их открытия. Нас тепло приветствовали артисты театра оперы и балета «Эстония», представители Балтийского флота. Сердечные слова в адрес ивановцев высказал председатель Президиума Верховного Совета республики товарищ Мюрисеми.

Таллинским зрителям пришлось по душе спектакли «18 лет», «Моя прекрасная леди», «Периколла». Гостеприимные хозяева каждый день дарят актерам цветы. А на днях нас взволновало письмо от полковника в отставке Ю. А. Шумарина. В нем есть такие слова:

«Вам покажется необычным, что в Таллине к вам обращается незнакомый человек. Да, это необычно, когда я через 27 лет увидел на рекламе фамилии ивановских артистов. Мне вспомнились дни Великой Отечественной войны 1942 года, Калининский фронт, передовая линия обороны. В эти тяжелые для нас дни к нам приехали артисты Ивановского театра музыкальной комедии воодушевлять солдат и офицеров на боевые подвиги.

Наши гости выступали в полуразрушенных зданиях, рискуя жизнью. Вражеские мины и снаряды ложились совсем близко...

Мне самому не пришлось быть на концерте, так как подразделение, которым я командовал, вело бой с врагом. Из каждой роты я послал по несколько человек на концерт, а сам остался на переднем крае. С концерта бойцы и офицеры возвратились бодрыми, с восхищением рассказывая мне и товарищам о замечательных ивановских артистах, об их мужестве».

Ю. А. Шумарин побывал на нескольких наших спектаклях.

Наши гастрольные выступления в Таллине закончились. Коллектив театра награжден Почетной грамотой Президиума Верховного Совета ЭССР. Вперед — Мурманск.

**В. СМАГИН,**

директор Ивановского театра музыкальной комедии.

РАБОЧИЙ КРАЙ

г. ИВАНОВО

25 ИЮН 52